

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 体操 來源 民生報 日期 770803 版面 五版

花開地異 伊洛卡

運奧軍進望有人多 佳手身弟子

城漢去不心決下已 榜上未頭教

● 曾為羅馬尼亞奧運體操金牌教練的卡洛伊，自投奔自由後，就一直在休士頓過著農家生活和指導兒童體操的工作。

如今，他那原本只有廿四個學生的小體操俱樂部，已發展成擁有一千五百多名學習者的體操館，而且本週三將於鹽湖城舉辦的美國奧運選拔賽中，有九位被看好的選手，有七位是出自卡洛伊的指點。

在美國生活了七年多，卡洛伊已成為一位家喻戶曉的體操教練，他所教出來的選手中，以一九八四年洛杉磯奧運女子體操金牌得主，美國體操皇后蕾頓最出名；而在羅馬尼亞執教期間，「體操精靈」柯曼妮絲也是他的高徒。但在今年初，因政治因素的介入而使卡洛伊有些不愉快。美國

體操協會將八四年奧運代表隊的教練彼德斯任命為美國今年奧運教練，將卡洛伊的太太瑪塔指名為助理教練，而卡洛伊僅被任命為美國進軍漢城奧運體操隊的領隊，並未能真正參與教練工作。卡洛伊對這項宣布相當不認同，並向美國體操協會

● 雖然卡洛伊所教出的選手，將成為美 國奧運體操代表隊的骨幹，但他却為堅持原則而不赴漢城。(取材自「今日美國」)



爭論說，他的選手將是美國奧運體操隊的骨幹，他們需要他的協助。在最近一次的會議中，卡洛伊因無法挽回擔任教練的事實而堅決地辭退了他領隊的職務，卡洛伊說，今年他將不去漢城奧運，儘管他的高足，包括新任全美體操冠軍米爾斯、去年冠軍菲利浦絲及一九八七年世界錦標賽冠軍費恩三人在內，都已注定選入今年美國奧運體操代表隊，但他仍要堅持原則，不準備隨他們參加今夏的奧運。

本報記者

劉善群

取材自「今日美國」